



Стальная Искра

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Вторник, 22 февраля 2011 года
№13 (11118)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>

e-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Если ты мужчина...



фото Ирины Жигар

Военно-патриотическому воспитанию в школе № 2 г. Аши уделяют большое внимание. Здесь всегда ярко проходит месячник, посвященный Дню защитника Отечества. А смотр песни и строя – итог этого месячника – просто праздник для всех. На него непременно приглашают ветеранов Великой Отечественной войны, бывших выпускников школы, отслуживших в армии. Случаются встречи поколений и в такие дни. На одной из них мы побывали. В школьном музее, листая альбом, Илья Ксенофонтович Федосов вспоминает годы войны.

– Призвали меня в 1942 году. Вначале направили в Еланские лагеря, потом в Челябинск и в Златоустовское пулеветное училище. После его окончания присвоили офицерское звание и на фронт. Потом под Смоленск, второй Бе-

лорусский фронт, назначили командиром роты разведки, – рассказывает Илья Ксенофонтович. – Ходили в разведку, брали «языка». Было ли страшно? Было. По первости. Потом это чувство притупилось. Вскоре поставили меня командиром пулеметного взвода. Брали Витебск. Затем был Минск, Гродно. Шагнули за пределы нашей Родины. Польша, Восточная Прusсия. Боя, потери, пополнения и снова бои.

Чуть больше месяца не дотянул ветеран до победы. В боях за город Найденбург был серьезно ранен. До ноября 1945 года пролежал в госпитале в Москве. Грудь ветерана украшают ордена и медали. Каждая – это гордость особая. И подвиг, всегда сопряженный с риском для жизни. Но об этом парни сороковых не думали.

Внимательно слушают его рас-

каз Валерий Кочергин, Иван Арестов. Валерий недавно вернулся домой после службы.

– Служил в Амурской области на Дальнем Востоке, взвод разведки, – по-военному четко говорит он. – Служить всегда хотел. И нисколько не жалею. Армия – это школа настоящих мужчин. Призыв у нас был дружный. Кстати, многие ребята выбрали после службы для себя военную стезю.

Иван Арестов пока учится в 10 классе. Весь солдатский антураж ему одолжил дядя.

– У нас в родне все служили. Один дядя был в Афганистане, другой – в Чечне, – говорит он. – И мне сказали: «Если хочешь быть настоящим мужиком, должен отслужить». А я и хочу. Придет время, пойду.

Нина ЧАЛОВА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

• В АШИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЗОБНОВИЛА РАБОТУ ПЕРВАЯ СПЛЕОТОУРИСТИЧЕСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ БАЗА «БАХМУР».

Организатором базы выступил ашинский энтузиаст **Виктор Байдавлетов**. Как сообщает информационное агентство «Уралпресс-информ», сейчас турбаза «Бахмур» вошла в состав станции детско-юношеского туризма города Миньяра и получила помещение бывшей Сухоатинской средней школы.

В ближайшее время «Бахмур» может стать центром спелеотуризма Южного Урала. Спелеологов из Уфы, Челябинска, Самары, Новосибирска, Екатеринбурга и Москвы влечет сюда загадочный подземный мир уникальной Сухоатинской пещеры. Протяженность более двух километров, она по праву является самой большой пещерой Южного Урала, расположенной в известняках.

Кстати, учеными Екатеринбургского Ботанического сада УрО РАН предложили включить Бахмур в перечень особых охраняемых природных территорий.

По словам руководителя турбазы «Бахмур» Виктора Байдавлетова, сейчас станцией по туризму разработаны одно- и двухдневные маршруты на любой вкус.

• ЕЩЕ В ПРОШЛОМ ГОДУ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОПИСАЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ В 2011 ГОДУ».

Согласно документа, выходной день с субботы пятого марта переносится на понедельник седьмое марта. То есть россияне будут отдыхать с воскресенья шестое марта по вторник восьмое марта. В течение трех дней прекрасная половина человечества может на законных основаниях ничего не делать, слушать комплименты и получать подарки.

А День защитников Отечества – 23 февраля – в этом году приходится на среду. Поэтому никаких переносов выходных не предвидится, и мужчины будут принимать поздравления только один день.

В майские праздники также будем отдохнуть по три дня: с 30 апреля по второе мая, с седьмого по девятое мая.

День России – 12 июня – приходится на воскресенье. Выходной переносится на понедельник и отдых также продлится три дня – 11, 12 и 13 июня.

День народного единства – четвертое ноября – приходится на пятницу, что также не требует переносов. Отдыхать будем три дня подряд – четвертое, пятое и шестое ноября.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Кто же контролирует цены?

Прошло несколько месяцев, как письмо о создании группы мониторинга цен на некоторые продукты питания было напечатано в газете «Стальная искра». Такая комиссия была создана решением Совета депутатов и администрации города Аши и приступила к выполнению первого мероприятия в плане своей работы – фиксированию цен в разных магазинах города для изучения, выводов и выработки мер по замедлению роста цен.

Информация о начале работы комиссии была дана в рапортах АТВ-12 и в небольшой заметке в «Заводской газете». А дальше – тишина. Нет информации, никто не задает вопросов, цены растут. То ли всех такой рост устраивает, то ли никто не верит, что комиссия чего-либо добьется, так как малый и средний бизнес приказано не трогать, то ли пенсионеры получили очередную добавку к пенсии и зажили весело и богато.

Комиссия в сущности продела только малую часть работы – собрала данные по ценам на продукты в нескольких магазинах, как вдруг, по неофициальному данным, прекратила свою деятельность и «передала» свои обязанности другой комиссии – от партии «Единая

Россия», которая в настоящее время, по утверждению газеты «Единая Россия – Урал» (№1 от 22.01.2011 г.), «у руля Челябинской области». Если это так, то совет ветеранов АМР вновь организованную комиссию просит принять от депутатской комиссии города предложения по возможному регулированию цен на продукты и лекарства для рассмотрения и принятия, а также сообщить о результатах рассмотрения в кратчайший срок.

В этих предложениях есть такие, как организация муниципальных магазинов для малообеспеченных (кстати, получен ответ – запрещено!!!), информирование населения Роспотребнадзором и Росздравнадзором о конкретных результатах выполнения своих обязанностей, и другие.

Принимая во внимание значительный перевес единороссов во всех ветвях власти страны, региона, муниципалитетов, предлагаем также законодательно расширить права комиссии («народного контроля») и проводить контроль качества и стоимости продуктов и лекарств, которыми нас кормят и лечат.

Ю. СУМАРОКОВ

В РАЙОНЕ

«Я – гражданин России»

В феврале 2011 года на базе Ашинского городского детско-юношеского центра состоялся муниципальный этап Всероссийской акции «Я – гражданин России»

Акция проводилась с целью формирования у учащихся активной гражданской позиции и предусматривала два этапа: заочный, на который команды представляли пакет документов о проведении акции в учебном заведении, и очный – защита социального проекта.

Были представлены социальные проекты по направлениям: гражданские инициативы («Люблю и знаю, знаю и люблю, и тем сильнее люблю, чем больше знаю» – школа №3 г. Аши (рук. Е.В. Галимова), «России важен каждый» – школа №4 г. Аши (рук. Г.Н. Беляева, В.М. Сазонова, Г.В. Зиновьева, Н.П. Савиных, Н.В. Лыкова); «Па-

мяти погибших земляков» – школа №1 г. Сим (рук. Р.В. Кильдюшов, В.Л. Мигунова); социальные проблемы («Нашей школе важен каждый» – школа №2 г. Сим); благоустройство территории («Сделай мир ярче» – СЮТ г. Аши, рук. Н.С. Кузьминых).

По итогам двух этапов акции второе место присуждено школе №3 г. Аши. Победителем признана команда школы №4 г. Аши, которая будет представлять район на областном этапе Всероссийской акции «Я – гражданин России».

Е. МИЛЮКОВА,
руководитель пресс-центра
ДЮЦ г. Аши

Собрались, поговорили...

15 февраля в Симе по инициативе городского совета ветеранов прошла встреча за круглым столом по вопросам ЖКХ

Ее участники – представители городского и заводского советов ветеранов, женсовета, председатель Собрания депутатов района В. Г. Мартынов, глава г. Сим В. А. Саблюков, руководители городских жилищно-коммунальных служб, управляющей компании – обсудили вопросы качества жилищно-коммунальных услуг, проблемы ЖКХ, получили ответы специалистов на интересующие всех вопросы. Словом, пар, как говорится,

выпустили. Но некоторые злободневные вопросы так и остались без ответа. Например, почему температура горячей воды не выше 35-40 градусов. Объяснения ждали от приглашенного на встречу директора филиала ОАО «Челябоблкоммунэнерго» Ашинские электротепловые сети Д. В. Похлебаева, но он не пришел.

Б. АРХАНГЕЛЬСКИЙ

25 февраля в 11 часов в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района состоится очередное заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района четвертого созыва.

С ПРАЗДНИКОМ

23
ФЕВРАЛЯ

Дорогие жители Ашинского района!

Примите самые теплые поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник знаменателен для всех россиян: он объединяет нас любовью к Родине, является символом глубокого уважения народа к своим защитникам.

Отрадно, что не потеряли своей актуальности такие качества, как смелость, патриотизм, благородство, способность нести ответственность за других, заботиться о близких и приумножать благосостояние страны своим трудом, знаниями и талантами.

Желаем Вам и Вашим близким здоровья, счастья, крепости духа, оптимизма, мира и благополучия!

В.В. ЧИСТИКОВ,
глава Ашинского муниципального района

В.Г. МАРТИНОВ,
председатель Собрания депутатов

Уважаемые мужчины!

23 февраля – в день мужества, побед, силы и твердости – мы чувствуем тех, кто геройски защищал и защищает наши родные рубежи, кто хранит верность воинскому долгу.

Благодаря вам мы чувствуем уверенность, спокойствие, величие нашей страны.

Желаем вам успехов, счастья, мира, любви и взаимопонимания в семье! С праздником!

Ю.И. ДАНИЛОВ,
глава Ашинского городского поселения

В.А. ПОПОВ,
председатель Совета депутатов

Уважаемые жители Ашинского муниципального района, военнослужащие, ветераны Отечественной войны и Вооруженных сил, нынешние и будущие защитники Отечества, сердечно поздравляем Вас с 23 февраля.

День защитника Отечества – это день воинской славы России, символ мужества и патриотизма, праздник настоящих мужчин. Нет более высокого звания, чем защищать Родину, свой дом, свою семью. Любовь к Отчизне, честь, верность дому всегда будут для нас священными понятиями.

От всей души желаем Вам чистого неба над головой, силы духа, выдержки, оптимизма, крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и согласия!

Депутаты Законодательного Собрания Челябинской области
В.Г. ЕВСТРАТОВ
А.Ю. РЕШЕТНИКОВ

Уважаемые жители Ашинского района!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Желаем крепкого здоровья вам и вашим близким и родным, а также семейного благополучия и успехов в труде. Особая благодарность тем, кто защищал Родину, кто внес вклад в укрепление обороноспособности нашей Родины, кто выполнял интернациональный долг.

В.К. ГАРТУНГ,
депутат Государственной Думы РФ, председатель регионального отделения партии «Справедливая Россия»

М.П. НОВИЧКОВ,
депутат Законодательного Собрания Челябинской области от партии «Справедливая Россия»

Принято было считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы над регулярными войсками кайзеровской Германии. Эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии». С 1946 года праздник стал называться Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза он был переименован в День защитника Отечества. Мы воспринимаем его сегодня как День настоящих мужчин. И накануне праздника некоторым из них мы решили задать такой вопрос: «Что для вас защита Отечества – защита государства, малой родины, семьи?»

Владислав Максютов,
инженер связи «Самара-транстелеком», г. Аша:

- Сейчас мне 32. В 18 лет, как и положено, был призван в армию. Служил два года. Помню, как скучал по дому, родителям. Защита малой родины и семьи это, наверное, у каждого в первую очередь. Отсюда вытекает и защита государства, Отечества. К сожалению, в последние годы эти понятия как-то нивелировались. У многих молодых людей присутствует прежде всего меркантильный интерес. И тут уж о патриотизме, которым просто пропитана была жизнь старших поколений – наших дедов и отцов, говорить не приходится. А это может привести к тому, что некому будет Родину защищать.

Сергей Сулимов,
детско-юношеский клуб «Патриот», г. Сим:

- Это сильная, профессиональная и надежная армия, в которую хотели бы идти служить, ничего не боясь. Это когда на деле, а не на словах доказывают свой патриотизм молодые люди. Если им небезразлично будущее своих детей, значит небезразлично и будущее Родины, и они будут защищать ее.

Виктор Федосов,
слесарь горгаза, г. Миньяр:

- В 1985-1986 году я в составе

День настоящих мужчин



Очень важно сегодня возродить патриотические чувства к Родине, особенно среди молодежи.

Георгий Середов,
глава администрации Уксусного сельского поселения:

- Мне 44 года. В свое время я отдал долг Родине. Тогда для нас служба в армии была – святое дело. И ребята, которые по здоровью не были призваны, как-то не комфортно чувствовали себя среди нас. Мужчина должен защищать семью, малую родину, государство. Правда, сегодня идеология в нашем государстве не просто хромает, а, можно сказать, отсутствует. Патриотического воспитания практически нет. Отсюда и уклонисты, и дедовщина, и страх перед армией. Ни к чему хорошему это не приведет. И служба в армии один год – тоже ничего не дает. Да и сейчас больше за цифровой гонка. Если мы хотим иметь сильную армию, она должна быть профессиональной. Сегодня нашу страну ни во что не ставят. А это чревато...

Андрей Крылов,
рабочий, г. Сим:

- Это обязанность, от которой не уйти. Призовут – пойду, конечно, чтобы прежде всего семью защищать. А если говорить честно, то такое государство и защищать не хочется, ничего хорошего оно для меня и моей семьи не делает. А Родина – это понятие как-то сильно поизстерлось в последнее время. Оно уже мало что значит для многих. Это просто место, где живешь.

Вадим Газетдинов,
инспектор ЧОО «АльфаМК», г. Миньяр:

- В составе федеральных войск я проходил срочную службу в Чеченской республике в 2002-2004 году. Только там я по-настоящему

оценил, как дорога мне наша большая и дружная семья, мой родной Миньяр. И оттуда, издалека, малая моя родина и семья воспринимались мной, как нечто единое. Поэтому защита Отечества для меня – это защита своей малой родины и семьи.

Сергей Гусев,
старший инспектор ОНД-10 ГУ МЧС России, майор вн. службы:

- У меня профессия такая – родину защищать. Малую, большую – об этом не думаешь. Это мы делаем постоянно – тушим пожары, спасаем людей, ликвидируем различные аварии. Выезжаем на чрезвычайные ситуации, ДТП, сход лавин, наводнение. Люди потерялись – мы в лес идем, ищем; детей унесло на льдине – спешим туда и спасаем. Профессия наша и трудная и опасная. Но мы выбрали ее и преданы ей. Из этого и состоит служба. Я ничего не скажу здесь об армии. Считаю, что мы должны делать общее дело – Отечество защищать.

Подготовили
Галина ЛОБАНОВА,
Юля СЕРГЕЕВА,
Нина ЧАЛОВА

«Вспомним

19 февраля в десятый раз во дворце культуры Ашинского металлургического завода состоялся ежегодный областной фестиваль военно-патриотической песни «Вспомним всех поимённо» прошел в 2002 г.

За 9 лет на сценах фестиваля выступили более 400 участников, в том числе в составах творческих коллективов из разных регионов России.

С 2002 по 2010 год шесть солистов и творческих коллективов – представители Ашинского района – стали обладателями Гран-при: Геннадий Сулимов, Ольга Середова (г. Миньяр), Артем Крамар, Евгения Челмодеева, Анастасия Пажина, вокальный ансамбль «Своя компания» детско-юношеского центра (г. Аша).

И в нынешнем году Гран-при фестиваля получила представительница Аши Анастасия Казанцева. Дипломант первой степени стала Анна Еркалина тоже из Аши.

В 2009 году приказом министра образования и науки РФ Ашинский фестиваль, организованный по инициативе общественной организации ветеранов Афганистана в 2002 году и ежегодно собирающий сотни поклонников и участников, включен в Федеральный реестр мероприятий. Победители конкурса становятся обладателями Премии президента России.

Фото Сергея Власова



Ко всеобщему восторгу

Фото Ирины ЖИГАР



Сейчас в детском саду компенсирующего вида №7 в г. Аше все новое – коммуникации, холодильное и технологическое оборудование, пол и потолок, шторы, детская мебель, ковры, игрушки и многое другое. А в будущем планируется приобретение компьютерной техники.

- Старыми остались только несущие стены. Все остальное преобразилось до неизвестности, – говорит заведующая Л.В. Складнева. – Сегодня наш детский сад соответствует необходимым требованиям. В ходе ремонта выполнены все предписания. Даже поверить трудно, что на 260 кв. м можно создать такую красоту. Замечательный подарок получили мы к 50-летию нашего дошкольного учреждения.

В 1961 году был открыт детский сад № 7. Тогда его посещали 50 детей. Постепенно требования к детским садам менялись. Появилась необходимость в открытии дошкольного учреждения компенсирующего вида, что и было сделано на базе этого детского сада. По ходу что-то менялось, переделывалось, ремонтировалось. Но 50 лет – это 50 лет. И помещение требовало капитального ремонта. Он начался в августе 2010 года. Для полноценного функционирования детского сада, соответствия всем существующим требованиям Роспотребнадзора, Гослжнадзора администрации Ашинского муниципального района из средств местного бюджета на проведение данного капитального ремонта было выделено 3391,1 тыс. руб.

Нина ЧАЛОВА

ВНИМАНИЕ: МОШЕННИКИ

Снимаем порчу за ваши деньги

Мошенничество под видом «снятия порчи» – настолько распространенный трюк, что, казалось бы, пора всем научиться не попадаться на эту наживку

Несмотря на то, что милиция уже много раз предупреждала жителей района об опасности стать жертвами мошенников, случаи обмана доверчивых людей продолжают иметь место.

Наибольшую сумму в размере 100 тысяч рублей под видом «снятия порчи» двум мошенницам удалось выманить у пенсионерки, проживающей в г. Аше. Свою жертву преступницы встретили в районе городского рынка. Мошенницы сказали потерпевшей, что она сильно больна и предложили помочь в исцелении при помощи денег. Бабушка им доверились и принесла из дома 30 тысяч рублей. После проведения ряда «магических» манипуляций забытые женщины заявили, что пенсионерка полностью исцелилась. Во избежание повторных заболеваний «целительницы» предложили потерпевшей снять порчу с её финансовых средств. 73-летняя женщина поверила в добрые намерения мошенниц и сняла с книжки 70 тысячи рублей – все имеющиеся у неё накопления. По совету злоумышленниц снятые деньги потерпевшая завернула в газету и передала им в руки. После проведения ещё одного «ритуала» свёрток был возвращён владельцу. Лишь оказавшись дома, потерпевшая развернула газету и обнаружила пропажу, после чего сразу обратилась в милицию. Сотрудники правопорядка вели ак-

тивный поиск злоумышленниц, но они бесследно исчезли.

Напомню также о случаях, когда преступники завладевали ценностями обманным путем, представившись работниками соцслужбы, пенсионного фонда или совершили кражу у пенсионерок, войдя к ним в квартиру под предлогом попить водички, снять жилье и т. д.

В большинстве случаев, зарегистрированных в нашем районе, на крючок мошенников попадали пожилые люди. Но недавно в г. Аше жертвой обмана стала 13-летняя школьница. Как рассказала дознаватель ОД по АМР Ольга Рекстян, девочка находилась дома с младшим братом, когда около 11 часов в дверь квартиры позвонили. На пороге стояла незнакомая женщина с мальчиком и просила подаяния. Юная хозяйка вынесла им печенье, а незнакомка сказала, что в знак благодарности снимет порчу, которая лежит на всей ее семье. Охваченная чувством страха за жизнь близких людей, девочка впустила женщины в квартиру.

Для начала целительница «освятила» водой всю квартиру, не забыла при этом портиться в вещах в шкафах, затем добавила, что для полного избавления нужны деньги. Девочка достала из укромного места родительские 5 тысяч рублей, отдала женщине, а вместе с ними и свои золо-

тые сережки, которые та попросила снять. Незнакомка завернула ценности в тряпку и велела убрать все в темное место до 17 часов. После этого «добрая» тетя поспешила удалиться из квартиры. Девочка до прихода мамы решила убрать деньги на место, но вместо них и сережек обнаружила в тряпочке только бумажки.

Как выяснилось, мошенница звонила в этот день во все квартиры подъезда. У одной из соседок потерпевшей, которая вынесла ей 10 рублей, она также обнаружила порчу, но пенсионерка поступила благородно: не стала слушать и быстро закрыла передней дверь. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 159 УК РФ (мошенничество), ведется дознание и розыск преступницы, предположительно, 35–40 лет, цыганской внешности. Если вам что-либо известно об этой женщине, а также о других мошенниках, позвоните в милицию по телефонам: 02, 3-13-05, 3-12-32 (телефон «доверия» ОВД).

Согласитесь, какой бы ловкостью и гипнотическими способностями мошенницы ни обладали, уберечься от них можно: не разговаривайте на улице с незнакомцами, не пускайте посторонних к себе в дом, не передавайте деньги и другие ценности чужим людям, чем бы они вам ни грозили и что бы ни обещали.

Помните, что за уловками мошенников не стоит ничего другого, кроме обмана.

Уважаемые жители района! Просим вас провести предупредительную беседу о возможных встречах с мошенниками в ваших семьях, особенно с детьми и лицами пожилого возраста.

М. АВРАМЕНКО,
капитан милиции

«Жить в полных семьях предназначено...»

С каждым годом все больше и больше детей в нашей стране остаются без семейной поддержки. Если раньше большую часть таких детей составляли сироты, то в последнее время увеличилось число «социальных сирот» – детей, которые остались без попечения живых родителей. Заботу о таких детях берет на себя государство, создавая для них специализированные учреждения. У нас в районе действуют два детских дома – в Миньяре и Симе.

В 2007 году по инициативе Министерства социальных отношений Челябинской области на базе Челябинского областного центра социальной защиты «Семья» была разработана программа для реализации семейной политики в отношении детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказания содействия в устройстве данной категории на воспитание в семье, а также профилактики вторичного сиротства (возврат детей из приемных семей). С января 2010 года на базе детского дома г. Сим работает отделение социально-психологической помощи гражданам, решившим принять ребенка на воспитание, – филиал школы «Росток».

Цель филиала – психологическая подготовка детей, оставшихся без попечения родителей, к передаче в семью; психологическая диагностика готовности кандидатов в родители, направленная на изучение и установление особенностей внутрисемейной коммуникации и личностных особенностей граждан, желающих принять ре-

бенка на воспитание; психолого-педагогическая и социально-правовая подготовка родителей к приему детей.

Работа филиала школы «Росток» в данном направлении развивается и совершенствуется. Взято новое направление по оказанию помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации: разрешение возникающих проблем в семьях (отсутствие взаимопонимания между родителями и детьми; проблемы переходного возраста ребенка; выход из конфликтных ситуаций; развод родителей; потеря любимого, близкого человека; родителей, брата, сестры, друга, питомца; физическое насилие в семье над одним из родителей либо ребенком).

В 2010 году к нам обратились 54 человека. На сегодняшний день уже 34 семьи получили психологическую и социально-правовую помощь, сопровождается 19 семей, принявших детей на воспитание.

Самая лучшая награда за нашу работу – слова благодарности родителей и счастливые глаза ребенка, который приобрел маму и папу. Тот факт, что за год не возвращено ни одного ребенка из сопровождаемой семьи, говорит сам за себя.

Психологическую помощь можно получить по адресу: г. Сим, ул. Пушкина, 11 Б, часы работы с 8-00 до 17-00.

Н. МАРАТКАНОВА,
зав. филиалом
школы «Росток» г. Сим

Наша Надежда Васильевна



Фото Ирины ЖИГАР

Надежда Васильевна Попова работает директором школы № 3 г. Аши с 1997 года. За это время она выросла в зрелого, компетентного руководителя. Годы работы были непростыми как для педагогов, так и для школы. Ежегодные изменения в учебном процессе, обновление стандартов образования, реформирование, информатизация и многое другое, а самое главное, низкая зарплата педагогов, которые теряли интерес к работе. Нужно иметь большое терпение, умение и желание, чтобы пройти через все, сохранить коллектив, укрепить материальную базу и стабильно добиваться высоких результатов успеваемости учащихся. Она сумела это сделать. Результаты ЕГЭ подтверждают это. Все годы по этим показателям школа в тройке лучших в районе.

Под ее руководством проведен капитальный ремонт, и сегодня Надежда Васильевна очень строго спрашивает со всех работников и учащихся соблюдения порядка, правил санитарного режима, установления в учреждении. Поэтому и приятно быть и работать в оборудованных кабинетах, уютных, со вкусом оформленных коридорах среди родных учителей и учеников.

Н. В. Попова – человек воспитанный в то время, когда учитель был очень уважаемым человеком, поэтому сегодня она пытается привить это и педагогам школы.

Интересные педагогические, педаго-

гические консилиумы, ролевые игры, встречи с родителями – везде директор на стороне учителя, добиваясь его авторитета.

Очень много своего рабочего времени она проводит в беседах с неблагополучными учащимися. Она знает их всех. Держит на контроле, регулярно встречается с родителями, помогает в работе классному руководителю. Ни одно ЧП и нарушение как в школе, так и за ее пределами не остается незамеченным.

Надежда Васильевна – учитель химии и биологии. Она знает и любит свой предмет. Свой опыт и умения старается передать ученикам, педагогам. В школе успешно работает ее бывшая ученица, сегодня учитель химии и биологии Т. В. Кашуба. Постоянно консультирует учителя биологии, которая проводит и уроки химии в 7-9 классах Т. А. Коноплеву. Совместно с этими учителями они облагородили внешний вид здания за счет пришкольного участка, который тоже является многолетним призывом в городском празднике цветов и благоустройства.

Любящая и заботливая мама и бабушка, она помогает всегда и во всем своим детям и внукам. У нее дружная семья, понимающий и поддерживающий в трудных ситуациях муж.

Л. ТИХОНОВА,
учитель литературы и русского языка школы № 3 г. Аши



Дорогого, единственного СОКОЛОВА Андрея Алексеевича поздравляем с 83-летием!
Сколько прожито, мы не будем считать,
Только хочется нам в этот день пожелать:
Не болеть, не страдать, не грустить, не скучать,
А еще много раз день рожденье встречать.

Низкий поклон тебе от всех нас.

Дети, внуки, правнуки

Поздравляем своего любимого доктора МАКУШИНА Виталия Ивановича с юбилеем!

В преданье старом говорится:
Когда родится человек,
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему навек
Так пусть звезда Ваша сияет,
По крайней мере, лет до ста,
Пусть счастье Вам окружает,
Пусть будет радость в нем всегда.

Коллектив офтальмологического отделения, г. Миньяр

Требуются

экономист, бухгалтер (знание 1С обязательно). Тел. 3-22-92, 3-24-38.

продажи на трассу. Тел. 8-951-448-7508.

операторы АЗС. Тел. 3-22-92, 3-24-38.

вальщики леса. Тел. 7-17-53.

выпускники вузов (очного отделения). Тел. 3-22-92, 3-24-38.

В придорожное кафе: повар и официант. Тел. 8-902-892-8899, 8-951-439-7334.

продажа-кассир. Тел. 3-22-92, 3-07-77.

организации: юрист. Тел. 3-12-25.

продается:

Недвижимость

4-комнатная квартира в Аше (S = 62 кв. м). Тел. 8-922-707-6401.

3-комнатная квартира в Аше по ул. С. Юлаева (у/п, 1/3, S = 64,4 кв. м, комнаты разд., две лоджии, большая кухня) или МЕНЯЕТСЯ (рассмотрим варианты). Тел. 8-951-480-2262.

2-комнатная квартира в Аше (у/п, 2/10, S = 52,5 кв. м, кухня большая, балкон большой застеклен, с/у разд.) или МЕНЯЕТСЯ на однокомнатную в г. Уфе. Тел. 8-919-355-4694.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Мира. Тел. 8-904-816-1925.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Ленина (3-й эт., S = 32,9 кв. м, ремонт, балкон, цена 800 т. р.). Тел. 8-987-583-6499, 8-919-321-0057.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Уфимская, 64 (3/5, S=30,7 кв. м). Тел. 8-922-710-7239.

однокомнатная квартира на АХ3 по ул. Чехова, 17 (1/2, S = 31 кв. м, балкон). Тел. 8-904-932-9265, 8-919-120-8434.

срочно однокомнатная квартира в Миньяре по ул. Центральная, 10 (3-1 эт., балкон, с/у совместный, цена 490 т. р., торг). Тел. 8-919-301-9993.

срочно комната в общежитии Уфы (ост. «Бульвар Славы», S = 17,7 кв. м, недорого). Тел. 8-937-344-9227.

комната (S = 19,6 кв. м, 3/3, балкон) в 2-комнатной квартире в Аше. Тел. 8-908-094-4144.

две комнаты (в собственности, цена 400 т. р., торг) в 3-комнатной квартире в Миньяре. Тел. 8-904-939-9698, 8-902-607-6682.

комната в 3-комнатной квартире или МЕНЯЕТСЯ на дом (возможен вариант п. Ук). Тел. 8-951-488-9628, 8-904-816-1541.

два дома в Аше на Горке недорого (S = 22 кв. м, зем. участок 9 соток и S = 20 кв. м, зем. участок 3 сотки).

В ПРИДОРЖНЫЙ СЕРВИСНЫЙ КОМПЛЕКС на 1564 км М-5 «УРАЛ» требуется

БУХГАЛТЕР
с опытом работы, ОСНО, полное ведение бух. и налог. учета
Знание учета в общепите приветствуется
Доставка на рабочее место организована
з/п 12-15 тыс. руб.

т. в г. Уфа: (347) 284-18-36, 235-90-83

моб. тел. 8-917-737-05-11

Тел. 8-908-059-3082.

дом в Аше (баня, 2 гаража, 3 сарая, огород 15 соток, колодец, центральная вода в доме, сливы). Тел. 3-94-29.

дом в Аше по ул. Ст. Разина (все надворные постройки, гараж, два кессона, летняя кухня, участок 15 соток). Тел. 8-951-792-1794.

жилой дом в Аше по ул. Орджоникидзе (S = 42 кв. м, новая баня, дровянник, в доме вода, слив, участок 11 соток, пля снааждения; рядом магазин, школа, остановка). Тел. 8-904-941-1172.

дом в Симе по ул. Курчатова, 31 (S = 41 кв. м, S зем. участка 734,15 кв. м, скважина 19 м). Тел. 8-912-779-8460.

дом в Миньяре (S = 38 кв. м, окна пластиковые, евроремонт, баня, надв. постройки, огород 12 соток, речка рядом. Торг при осмотре). Тел. 8-982-328-3692, 8-917-360-9021.

земельный участок 9 соток, в центре, с коммуникациями. Тел. 8-903-091-1162.

продается:

Автомобили

а/м «Шевроле Авео» (хечбек, 1,2, 84 л.с., МКПП, 2009 г. в., 49000 км, цвет серебро, кондиционер, 2ПБ, ГУР, АВС, МРЗ, летняя резина). Тел. 8-952-517-0475.

а/м «Шевроле Ланос» (2008 г. в., полная комплектация, литье, цвет оливковый, пр. 35 тыс. км) или МЕНЯЕТСЯ на а/м российского производства (возможно на а/м с правым рулём). Тел. 8-951-453-9918.

а/м «Форд-Фьюжи» (ноябрь 2007 г. в., комплектация «элеганс», 101 л.с., есть все). Тел. 8-963-467-1407.

а/м Газель-тент (2002 г. в., дв. 406, в хорошем сост.); а/в ЗИЛ-157 (в рабочем сост., имеется лебедка и дополнит оборудование). Тел. 8-912-325-6298, 8-951-441-0554.

продается:

Разное

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешетка, половые лаги, матки, стропила. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород на дом, баню всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

Реклама

САЛОН КОМПЬЮТЕРНОЙ ТЕХНИКИ PingWin

Специальное предложение к 23 февраля и 8 марта!



СУПЕРКРЕДИТ на 2 года без первоначального взноса и переплат!!!

г. Аша, ул. Озимина, 22, тел. 3-14-18, e-mail: asha-nix@mail.ru.
Режим работы: с 9.00 до 19.00 без выходных

ООО «СОЦИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС»

приглашает к сотрудничеству людей, имеющих коммерческую жилку, в качестве ДИЛЕРОВ по реализации продукции собственного производства (молочного, колбасного, пивного и кондитерского цехов), - жителей городов Сим, Миньяр, Усть-Катав, Катав-Ивановск, Юрзинец. УСЛОВИЯ: наличие складских площадей и холодильного оборудования, свой автотранспорт. Справки по телефонам: 8 (35159) 3-19-98; 8 (35159) 3-23-99.

25 ФЕВРАЛЯ в ДК г. Миньяр с 9.00 до 18.00

26 ФЕВРАЛЯ в к/т «Космос» с 9.00 до 18.00

фирма «Элита» (г. Москва). Осень-Зима. Скидки

Выставка-продажа

женская и мужская обувь, кожа, меха, пуховики

Лучшие фабрики России. Цены от производителя.

Книга – лучший подарок! «ГЛОБУС»

открылся новый книжный магазин по адресу: г. Миньяр, ул. Горького, 95

Здесь Вы можете порадовать себя и своих близких книгами на любой вкус и возраст.



«ГЛОБУС»

с 9.00 до 19.00, воскресенье с 9.00 до 16.00 ул. Горького, 95

Плоскорезы Фокина – от изобретателя!

Вместо лопаты – сотка в час, прополка не нагибаясь!

Предоплата. Стоимость, включая пересылку: комплект с брошкой без черенков - 300 р. с 2-мя черенками - 540 р. Больше - дешевле.

Подробности: 601384 Владимирская обл, п. Муромцево, ул. Шкурина 8. Фокина Е.Н. e-mail: devilla@rambler.ru тел. (4922) 46-29-46, факс (4923) 4-13-63.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!

Меняется

частный дом в центре Миньяра на 2-комнатную квартиру или ПРОДАЕТСЯ. Тел. 8-963-083-6682.

Сниму, сдам, куплю

Молодая семья СНИМЕТ дом (поворот и своевременную оплату га-

рантируем. Аминовку и Козинский не предлагать). Тел. 8-951-801-6851.

КУПЛЮ земельный участок под строительство в г. Аше. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

КУПЛЮ две комнаты в г. Миньяре. Тел. 8-919-333-6585.

КУПЛЮ а/м отечественного пр-ва в любом состоянии. Тел. 8-950-735-3889, 8-912-795-3158.

Комиссия по проведению публичных слушаний, назначенная главой Ашинского муниципального района, проводит публичные слушания по установлению сервитута для использования части земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных сетей, электрических линий, водопровода и напорной канализации, местоположение: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Озимина, д. 10, с кадастровым номером 74:03:1001003:20, общей площадью 176 кв.м.

Предложения могут быть направлены по почте либо нарочно для передачи предложений непосредственно в комиссию с пометкой: «В комиссию по проведению публичных слушаний» по адресу: Челябинская обл., г. Аша, ул. Толстого, д. 10, каб. 11.

Публичные слушания проводятся 28.02.2011 г. с 10-00 до 12-00 по адресу: Челябинская область, г. Аша, ул. Толстого, д. 10, каб. 11.

24 марта 2011 г. в 12.00 по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4, состоится собрание по согласованию местоположения границ земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская обл., Ашинский район, г. Миньяр, ул. Козлова, дом №17, Челябинская обл., Ашинский район, г. Миньяр, ул. Белокаменная, дом №18, Челябинская обл., Ашинский район, г. Миньяр, ул. Рудничная, дом №2а, явиться для проведения согласования. При себе иметь паспорт, а также документы о правах на земельные участки.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 марта по 7 апреля 2011 г. по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4.

Владельцев земельного участка, расположенного по адресу: г. Аша, ул. Фрунзе, 75, просят обратиться в ООО «ГеоКап» по вопросу согласования смежного землепользования. ООО «ГеоКап»: г. Сим, ул. Володарского, 71-10, тел. 76-6-37, 8-919-117-8655.

Бесконечная наша благодарность всем, кто помог в трудный момент, оказал помощь и проводил в последний путь любимую нашу Моисееву Евгению Николаевну.

Родные

Главный редактор:

Булашев Юрий Валентинович – 3-10-81

Отдел социально-